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Nombre completo o denominación social. AAGA MARKETING - MARKET RESEARCH 
ASSOCIATES S.A. DE C.V. 

Logotipo o emblema institucional 
personalizado. 

 

Domicilio. Bermudas #103 Col. Vista Hermosa C.P. 64620 
Monterrey, Nuevo León 

Teléfono y correo (s) electrónico (s) Tel: (81) 1253-3800 - contacto@aaga.com.mx 

Experiencia profesional y formación 
académica de quien o quienes signen el 
estudio. 

Dr. Antulio Jacinto Ortiz González. Cuenta con 
más de 20 años de experiencia realizando 
encuestas e investigación de mercado, así como 
sus títulos profesionales. Además, se puede visitar 
la página (de AAGA www.aaga.com.mx) para más 
información.  

Pertenencia a asociaciones del gremio de 
la opinión pública, en su caso. AMAI 
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Quién entregó AAGA MARKETING 

Quién solicitó AAGA MARKETING  

Quién realizó AAGA MARKETING 

Quién ordenó 
Quién patrocinó 

AAGA MARKETING  

Medio de publicación Página web (formato digital)  

Fecha de publicación 3 de mayo 2021 

Original/Reproducción ORIGINAL 

 

Recursos Aplicados 

Costo Total: $146,710.  
Áreas Operativas: 
Campo: $76,710 
Calidad: $10,000 
Captura: $10,000 
Procesamiento: $20,000 
Administrativo Fijos: $30,000 
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Fechas de levantamiento 13 a 23 de abril 2021 
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Objetivo general 
• Conocer las preferencias políticas de los 

ciudadanos de los principales municipios de Nuevo 
León y el clima político vigente. 

Objetivo específico 
• Medir el interés por la política. 
• Identificar la intención de voto de los entrevistados 

D
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Marco muestral 1200 entrevistas. 

Definición de la 
población 

Hombres y Mujeres mayores de 18 años, habitantes 
del Estado Nuevo León, que cuenten con credencial 
para votar vigente y que tengan la intención de votar 
en las próximas elecciones. 

Procedimiento de 
selección de unidades 

Selección sistemática y aleatoria de las personas de 
los diferentes municipios. 

Procedimiento de 
estimación de la encuesta 

Los resultados presentados no son simples 
frecuencias, cumplieron normas de 
representatividad, en las que todos los 
miembros del universo que se está estudiando 
tuvieron la misma oportunidad de ser elegidos. Es 
una muestra representativa con un nivel de 
confianza del 95%. 

Tamaño y forma de obtención 
de la muestra 

1200 en total, repartidas en Monterrey y el área 
metropolitana. Así como 800 encuestas para alcalde 
de Monterrey. 
Calculadas en base a la población de cada municipio 

Calidad de la estimación 
(Confianza y error 
máximo en la muestra) 

Confianza: 95% 
Error máximo: +/- 3.5% por municipio. 

Frecuencia y tratamiento de la 
no respuesta 

Preguntas de votación, no se consideraron a los que 
no conocían a los candidatos en preguntas 
anteriores (preguntas de conocimiento de 
candidatos). Preferencia efectiva. 

Tasa general de rechazo general 
a la entrevista 6.5% de rechazo y 5% de no respuesta 

Método de recolección de la 
información 

Levantamiento presencial en diferentes municipios 
del Estado de Nuevo León. 
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Fecha de recolección de la 
información 15 al 22 de abril 2021 

 Cuestionario o instrumentos de 
captación utilizados para 
generar la información 
publicada (fraseo) 

(SE ANEXA) 

 
Forma de procesamiento, 
estimadores e intervalos de 
confianza. 

Error muestral: +/- 2.45% 
Para llegar al nivel de confianza se utilizó un formato 
en Microsoft Excel 2016 a partir de los datos de la 
muestra. 

 

Denominación del software SPSS (Statistical Package for Social Sciences), 
software estadístico.  
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ANEXO 
 
PARTIDOS POLÍTICOS 
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¿Cuál es el partido político que prefiere? 
 
¿Cuál es el partido político por el que nunca votaría? 
 
¿Cuál es su segundo partido preferido? 

MORENA 
PAN 
PANAL 
PES 
PMC 
PRD 
PRI 
PT 
PVEM 
RED 
CANDIDATOS 
INDEPENDIENTES 
PES 
FUERZA X MÉXICO 
AUN NO LO DECIDE 
NINGUNO 
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Las elecciones para gobernador de Nuevo León serán en 
junio de 2021. Si hoy fueran estas elecciones, suponga 
que se presentan los siguientes partidos políticos, ¿Por 
cuál de ellos votaría? 

MORENA 16% 
PAN 17% 
PMC 15% 
PRI 29% 
PT 1% 
PVEM 1% 
RED 0% 
CANDIDATOS 
INDEPENDIENTES 0.2% 

PES 0.3% 
FUERZA X MÉXICO 0.2% 
AUN NO LO DECIDE 17% 
NINGUNO 3.1% 
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SECCIÓN GOBERNADOR 
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Ahora DEL SIGUIENTE LISTADO, señale a qué 
políticos o figuras políticas conoce… 

ADRÍAN DE LA GARZA 
CLARA LUZ FLORES 
SAMUEL GARCÍA 
FERNANDO LARRAZABAL 
VIRGINIA DANEY SILLER 
CAROLINA GARZA 
EMILIO JACQUES 
NINGUNO 
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Contemplando una escala del 1 al 5 siendo 1 
MUY MALA y 5 MUY BUENA… 
¿Qué opinión tiene del candidato? 

ADRÍAN DE LA GARZA 
CLARA LUZ FLORES 
SAMUEL GARCÍA 
FERNANDO LARRAZABAL 
VIRGINIA DANEY SILLER 
CAROLINA GARZA 
EMILIO JACQUES 
NINGUNO 

NOTA: Se pregunta solo por los candidatos que mencionó conocer en P1. 
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¿Qué candidato cree que sería el más adecuado 
para resolver la siguiente problemática? 
 
INSEGURIDAD. 
SALUD. 
CORRUPCIÓN. 
DESEMPLEO. 
ECONOMÍA. 

ADRÍAN DE LA GARZA 
CLARA LUZ FLORES 
SAMUEL GARCÍA 
FERNANDO LARRAZABAL 
VIRGINIA DANEY SILLER 
CAROLINA GARZA 
EMILIO JACQUES 
NINGUNO 

 

CA
RE
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 Las elecciones para Gobernador de Nuevo León serán en 

junio de 2021, Asumiendo que hoy fueran estas elecciones 
y que se presentaran los siguientes candidatos con los 
siguientes partidos, ¿Por cuál candidato votaría usted? 

ADRÍAN DE LA 
GARZA 32% 

CLARA LUZ FLORES 16% 
SAMUEL GARCÍA 19% 
FERNANDO 
LARRAZABAL 16% 

VIRGINIA DANEY 
SILLER 0% 

CAROLINA GARZA 0.2% 
EMILIO JACQUES 0.2% 
NINGUNO 3% 
AUN NO LO DECIDE 13% 
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¿Por cuál votaría en segundo lugar? 

ADRÍAN DE LA GARZA 
CLARA LUZ FLORES 
SAMUEL GARCÍA 
FERNANDO LARRAZABAL 
VIRGINIA DANEY SILLER 
CAROLINA GARZA 
EMILIO JACQUES 
NINGUNO 
AUN NO LO DECIDE 
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¿Por cuál de ellos nunca votaría? 

ADRÍAN DE LA GARZA 
CLARA LUZ FLORES 
SAMUEL GARCÍA 
FERNANDO LARRAZABAL 
VIRGINIA DANEY SILLER 
CAROLINA GARZA 
EMILIO JACQUES 
NINGUNO 
AUN NO LO DECIDE 
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SECCIÓN ALCALDE MONTERREY 
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Ahora DEL SIGUIENTE LISTADO, señale a qué 
políticos o figuras políticas conoce… 
 

YOLANDA CANTÚ 
JOSÉ DANIEL BORREGO 
FRANCISCO CIENFUEGOS 
LUIS DONALDO COLOSIO 
VICTOR FUENTES 
NINGUNO 
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Ahora DEL SIGUIENTE LISTADO, señale a qué 
políticos o figuras políticas conoce… 

YOLANDA CANTÚ 
JOSÉ DANIEL BORREGO 
FRANCISCO CIENFUEGOS 
LUIS DONALDO COLOSIO 
VICTOR FUENTES 
NINGUNO 

 

CA
RE

O
 Las elecciones para Gobernador de Nuevo León serán en 

junio de 2021, Asumiendo que hoy fueran estas elecciones 
y que se presentaran los siguientes candidatos con los 
siguientes partidos, ¿Por cuál candidato votaría usted? 

YOLANDA CANTÚ 
JOSÉ DANIEL BORREGO 
FRANCISCO CIENFUEGOS 
LUIS DONALDO COLOSIO 
VICTOR FUENTES 
NINGUNO 
AUN NO LO DECIDE 
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¿Por cuál votaría en segundo lugar? 

YOLANDA CANTÚ 
JOSÉ DANIEL BORREGO 
FRANCISCO CIENFUEGOS 
LUIS DONALDO COLOSIO 
VICTOR FUENTES 
NINGUNO 
AUN NO LO DECIDE 
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¿Por cuál de ellos nunca votaría? 

YOLANDA CANTÚ 
JOSÉ DANIEL BORREGO 
FRANCISCO CIENFUEGOS 
LUIS DONALDO COLOSIO 
VICTOR FUENTES 
NINGUNO 
AUN NO LO DECIDE 
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SATISFACCIÓN E INTENCIÓN DE VOTO 
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Contemplando una escala del 1 al 5 siendo 1 MUY 
MALA y 5 MUY BUENA… 
 
¿Qué opinión tiene usted acerca de Andrés Manuel 
López Obrador como Presidente de la República? 
 

MUY MALA 

MALA 

REGULAR 

BUENA 

MUY BUENA 
NOTA: Todas las secciones contestan. 
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¿Qué tanto interés tiene en las elecciones para la 
gubernatura de Nuevo León? 
 

MUCHO 

ALGO 

REGULAR 

POCO 

NADA 
NOTA: Todas las secciones contestan. 
 

IN
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Ó
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 D
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VO
TA

R ¿Ha Pensado en acudir a votar siguiendo las medidas 
de salud por la pandemia del COVID-19 o, aun con las 
medidas no acudirá por considerarlo riesgoso? 

ACUDIRÍA CON LAS 
MEDIDAS 
LO PENSARÍA 
AUN CON MEDIDAS NO 
IRÍA 
NO SABE 

NOTA: Todas las secciones contestan. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


